



**РАКОШИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
МУКАЧІВСЬКИЙ РАЙОН
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ**

вул.Дружби,20, с.Ракошино, Мукачівський район, Закарпатська область, 89620,
тел..74-2-21, 74-1-01; rakoshuno.s-r@meta.ua ; www.rakoshino.org.ua код ЄДРПОУ 04350659

27.10.2017 № 462/02-10

**Начальнику Держпродспоживслужби
Туряниця В.А.**

Депутатський запит

Ми, депутати Ракошинської сільської ради просимо Вас вжити Всіх передбачених чинним законодавством заходів, щодо належного утримання, маркування, щеплення та обліку свійських тварин на території компактного проживання ромів в с. Домбоки, Макаренка, 8. Останнім часом в області і районі зафіксовані спалахи хвороб свійських тварин. На нашу думку одним з можливих місць спалаху таких хвороб легко може стати й місце утримання коней та інших свійських тварин за вищезазначеною адресою. Вже неодноразово за даною адресою (Домбоки, Макаренка, 8) за кошти бюджету сільської ради проводилися дератизаційні заходи, що є на нашу думку наслідком неналежних умов утримання свійських тварин. Зокрема це зумовлено неконтрольованою «міграцією» саме коней, які прибувають-відбувають майже щомісяця в нові куточки області, без будь-якого належного обліку. Переконавши просимо Вас провести відповідне маркування в даному випадку коней (якщо це передбачено чинним законодавством) та роз'яснити мешканцям місця компактного проживання ромів, щодо обов'язкового обліку, маркування, щеплення та іншого порядку утримання свійських тварин. Одночасно пропонуємо Вам провести комплексне обстеження місця компактного проживання ромів (с. Домбоки, вул. Макаренка) з залученням Всіх відповідних служб та установ, щодо санітарно-екологічного стану території, наявності-відсутності вбиралень, оцінки місць утримання свійських тварин з подальшим складанням відповідних актів-протоколів. На Вашу пропозицію сільською радою буде делеговано депутатів та членів виконкому до складу такої комісії. Відповідь про вжиті заходи просимо надати письмово на адресу Ракошинської сільської ради, в терміни, визначені чинним законодавством. Заздалегідь дякуємо за порозуміння та маємо надію на співпрацю-депутати Ракошинської сільської ради 7 скликання (список додається).

Сільський голова

В.Коштура